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        POZNÁMKY          

          
    individuálnej účtovnej závierky       
             zostavenej k....31.12.  2014.              
                           

               v   -  eurocentoch   X - celých eurách *) 

                      
               mesiac  Rok  mesiac Rok 

Za obdobie od           0 1    2 0 1 4  do 1 2     2 0 1 4 

                      

Bezprostredne predchádzajúce obdobie od    0 1   2 0 1  3  do 1 2     2 0 1 3 

 
 

                               

Dátum vzniku účtovnej  jednotky      Účtovná závierka Účtovná závierka   
                   *)  *)        

0 2  0 1  2 0 1 2          X  -  riadna  X  – zostavená    

       -  mimoriadna     – schválená    

      -   priebežná       

             
IČO        DIČ           Kód SK NACE           

4 6 5 0 2 8 2 3  2 8 2 0 0 1 8 4 6 5    7 0 . 2 2 . 0         

 
Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky 

                

C i t i b i t s  s . r . o .                                      

                                                                        

 
Sídlo účtovnej jednotky 
Ulica                                                                                                                                      Číslo 

Z á h r a d n í c k a                                               3 6 

 
PSČ                              Názov obce 

                   

 8 2 1  0 8    B R A T I  S L A V A                                       

 
Číslo telefónu                                                     Číslo faxu 

0       /                   0       /                          

 
E-mailová adresa 

                             

                                                                        

                                    

 Zostavené dňa: 
22.2.2015 

Podpisový záznam osoby 
zodpovednej za vedenie 
účtovníctva: 

Podpisový záznam osoby 
zodpovednej za 
zostavenie účtovnej 
závierky: 

Podpisový záznam  člena 
štatutárneho orgánu 
účtovnej jednotky alebo 
fyzickej osoby, ktorá je 
účtovnou jednotkou: 

 Schválené dňa: 
22.2.2015 

*) Vyznačuje sa      

 

X 
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ÚDAJE O SPOLOČNOSTI A PREDMET ČINNOSTI 

Spoločnosť Citibits  s.r.o. (ďalej len spoločnosť), IČO:46502823, so sídlom Záhradnícka 36, BRATISLAVA bola 
založená dňa 02.01.2012 a zaregistrovaná do obchodného registra dňa 18.01.2012. 

Hlavný predmet činnosti spoločnosti podľa výpisu z obchodného registra:  

 Poradenské služby v oblasti obchodu 

 Kúpa tovaru za účelom jeho predaja 

Štatutárný orgán: 

Konateľ:   Katarína Egri 

Účtovná závierka spoločnosti, ktorá pozostáva zo súvahy k 31. decembru 2014, výkazu ziskov a strát a 
poznámok k účtovnej závierke k 31. decembru 2014, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, bola pripravená v 
súlade so zákonom o účtovníctve a postupmi účtovania pre podnikateľov platnými v Slovenskej republike. 

Túto účtovnú závierku pripravil konateľ spoločnosti a v zmysle platnej slovenskej legislatívy o riadnej účtovnej 
závierke bola predložená na schválenie riadnemu valnému zhromaždeniu spoločníkov. Táto účtovná závierka 
bola vyhotovená na základe predpokladu, že spoločnosť bude pokračovať vo svojej činnosti 

Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v inej účtovnej jednotke. 

 

 
1.  Informácie k časti A. písm. c) prílohy č. 3 o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

0 0 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 
Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku. 

Zhrnutie hlavných účtovných zásad, ktoré spoločnosť uplatňovala v priebehu roka, je nasledovné: 

a) Informácie o účtovných metódach a všeobecných účtovných zásadách 

V porovnaní s predchádzajúcim účtovným obdobím neboli zaznamenané významné zmeny účtovných 
postupov, metód oceňovania, odpisovania, usporiadania položiek účtovnej závierky a obsahového 
vymedzenia týchto položiek oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu.  

 

b) Nehmotný investičný majetok 

Nehmotný investičný majetok je zaúčtovaný v obstarávacích cenách.  

Nehmotný majetok do výšky 2 400 EUR je jednorázovo zúčtovaný do nákladov spoločnosti v roku jeho 
obstarania ako spotreba služieb.  

Plán odpisovania 

Spoločnosť odpisuje nehmotný investičný majetok metódou rovnomerného  

odpisovania na základe odpisových sadzieb odvodených od ekonomickej doby životnosti majetku, a to 
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maximálne po dobu 4 rokov. 

Spoločnosť odpisuje pre daňové účely svoj nehmotný investičný majetok v zmysle zákona o daniach z 
príjmov. Tieto odpisové sadzby sú rovnaké ako sadzby používané  pre účtovné účely.  

 

c) Hmotný investičný majetok 

Hmotný investičný majetok je účtovaný v obstarávacích cenách. 

Obstarávacou cenou sa rozumie cena, za ktorú bol majetok obstaraný. Náklady na rozšírenie, 
modernizáciu a rekonštrukciu vedúce k zvýšeniu výkonnosti, kapacity alebo účinnosti zvyšujú 
obstarávaciu cenu hmotného investičného majetku. Náklady na prevádzku, údržbu a opravy sa účtujú do 
bežného účtovného obdobia.  

Hmotný majetok do výšky 1 700 EUR  je jednorázovo zúčtovaný do nákladov spoločnosti v roku jeho 
obstarania ako spotreba materiálu. 

 

Plán odpisovania 

Spoločnosť odpisuje hmotný investičný majetok metódou rovnomerného  
 odpisovania po dobu stanovenej životnosti odpisovaného majetku.  

Spoločnosť odpisuje pre daňové účely svoj hmotný investičný majetok v zmysle zákona o daniach z 
príjmov. Tieto odpisové sadzby sú rovnaké ako sadzby používané pre účtovné účely. 

 

d) Finančné investície 

Finančné investície sa účtujú a evidujú v cenách obstarania. 

e) Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky sa účtujú v nominálnej hodnote, ku ktorej je v prípade sporných  
a pochybných pohľadávok vytvorená opravná položka.  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti nad 12 mesiacov sú uvedené v súvahe v položke B.II. 
Dlhodobé pohľadávky. Pohľadávky s dobou splatnosti do 12 mesiacov sú v súvahe uvedené v položke 
B.III. Krátkodobé pohľadávky.   

f) Finančný majetok 

Finančné aktíva sú tvorené peňažnou hotovosťou, zostatkami na bankových účtoch a krátkodobým 
finančným majetkom, pričom riziko zmeny ich hodnoty je zanedbateľne nízke. Ide o krátkodobé cenné 
papiere majetkového charakteru, ktoré sú v čase obstarania splatné, príp. určené na predaj do jedného 
roka od ich obstarania alebo cenné papiere úverového charakteru, ktoré má spoločnosť v držaní 
prevažne za účelom obchodovania s nimi. 

g) Zákonné rezervy 

Zákonné rezervy sa tvoria na účely a vo výške podľa všeobecne platných právnych predpisov, 
predovšetkým daňových zákonov, a v roku ich tvorby sú považované za daňovo uznateľný náklad 
spoločnosti. Medzi takéto rezervy patrí rezerva , resp. opravná položka na pohľadávky voči dlžníkom v 
konkurze a vyrovnaní, rezerva na nevyčerpané dovolenky a ostatné rezervy v rozsahu stanovenom 
príslušným zákonom.  

Spoločnosť účtovala o rezerve na účtovnú závierku. 

h) Ostatné rezervy 
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Ostatné rezervy sú tvorené rezervami, o ktorých tvorbe a použití rozhoduje spoločnosť sama. Tieto 
rezervy súvisia s predpokladanou hodnotou plnenia možných alebo istých záväzkov, ktoré vznikli v 
dôsledku začatého súdneho procesu, nevyplatených náhrad škôd, záruk a podobných garancií 
poskytnutých spoločnosťou. Tieto rezervy sa účtujú, keď vzniknú pravdepodobné položky alebo záväzky 
v súvislosti so vznikom náhrady škody alebo budúceho plnenia. 

i) Záväzky 

Krátkodobé a dlhodobé záväzky sú účtované v ich nominálnej hodnote.  

V priloženej súvahe sú záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad  
12 mesiacov uvedené v položke B. I. Dlhodobé záväzky. Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 12 
mesiacov sú uvedené v položke B. IV. Krátkodobé záväzky.  

j) Daň z príjmov spoločnosti 

Daň z príjmov spoločnosti sa účtuje do nákladov spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v 
priloženom výkaze ziskov a strát spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho zo zisku pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných 
úprav daňového základu, daňových úľav a umorenia straty. Daňový záväzok je v súvahe uvedený po 
znížení o preddavky, ktoré na daň z príjmov spoločnosť uhradila v priebehu roka. 

V súlade s účtovnými postupmi spoločnosť neúčtovala odložené dane, keďže spoločnosti nevznikol 
dočasný rozdiel medzi daňovými a účtovými odpismi investičného majetku, ani nenastali dočasné 
rozdiely plynúce z rozdielu medzi účtovnými a daňovými príjmami a výdavkami.  

k) Operácie v cudzej mene 

Majetok, ktorého obstarávacia cena alebo výrobné náklady boli vyjadrené v cudzej mene, sa prepočítava 
na menu EUR podľa aktuálneho kurzu Národnej banky Slovenska k dátumu obstarania. 

Operácie vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na menu EUR podľa kurzu NBS platného v deň 
uskutočnenia transakcie a ku koncu roka sa zostatky prepočítajú podľa aktuálneho kurzu NBS. 

Kurzové rozdiely, ktoré vznikli z dôvodu prepočtu krátkodobých finančných prostriedkov v cudzej mene 
(hotovosť, bankové účty a iné krátkodobé finančné investície), sa ku koncu roka účtujú do finančných 
nákladov, príp. finančných výnosov. 

Kurzové rozdiely, ktoré vyplývajú z úprav vykonaných v súvislosti s prepočtom zostatkov pohľadávok a 
záväzkov, úverov a finančných výpomocí a finančných investícií vyjadrených v cudzej mene na menu 
EUR podľa kurzu NBS platného ku koncu roka, boli účtované nasledovne: 

1. Rozdiely, ktoré sú vykázané ako kurzový zisk, sú vo výkaze ziskov a strát účtované v položke 
kurzové rozdiely - zisky.  

2. Rozdiely, ktoré sú vykázané ako kurzová strata sú vo výkaze ziskov a strát účtované v položke 
Kurzové rozdiely - straty.  

l) Účtovanie výnosov a nákladov 

Spoločnosť účtuje náklady a výnosy časovo rozlíšené do obdobia, s ktorým časovo a / alebo vecne 
súvisia, t. j. bez ohľadu na to, kedy prichádza k ich peňažnej úhrade. 

V súlade so zásadou opatrnosti spoločnosť ku koncu roka účtuje len zrealizované výnosy, kým do 
nákladov účtuje všetky očakávané dohadné položky a straty, vrátane pravdepodobných strát 
bezodkladne po tom, čo sa o nich dozvedela. 

m) Zdravotné, nemocenské a dôchodkové poistenie 

Spoločnosť odvádza príspevky na zdravotné, dôchodkové a nemocenské poistenie a zabezpečenie v 
nezamestnanosti vo výške zákonných sadzieb platných počas roka, ktoré sa vypočítajú zo základu z 
hrubej mzdy. Náklady na sociálne zabezpečenie sú zaúčtované do obdobia, v ktorom sú zúčtované 
príslušné mzdy. Spoločnosť netvorí iné poistné fondy pre zamestnancov a nezúčastňuje sa doplnkového 
poistenia pre zamestnancov.  
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V roku 2014 spoločnosť nezamestnávala žiadnych zamestnancov. 

 Prenajatý majetok 

Spoločnosť neúčtuje o prenajatom majetku v podobe operatívneho prenájmu  
a finančného leasingu, nakoľko takýto majetok v roku 2014 nevyužívala. 

Operatívny prenájom sa účtuje priamo do nákladov. 

Finančný leasing je účtovaný v podobe časového rozlíšenia prvej platby, pričom časové splátky nájmu sú 
zaúčtované do nákladov a po skončení leasingovej zmluvy o prenájme sa prenajímaný majetok oceňuje 
v reprodukčnej cene a účtuje sa súvzťažným zápisom na príslušný účet oprávok. V roku 2014 spoločnosť 
nevyužívala financovanie nadobudnutého majetku prostredníctvom finančného leasingu. 

Zákazková výroba – spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výrobe. 
 
 
 
 
16. Informácie k časti F. písm. s) prílohy č. 3 o  vekovej štruktúre pohľadávok  
Tabuľka č. 1 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 
a b c D 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky  z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 95388 0 95388 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie    

Iné pohľadávky    

Krátkodobé pohľadávky spolu 95388 0 95388 
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Tabuľka č. 2 

Pohľadávky podľa zostatkovej 
doby splatnosti 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

a b C 

Pohľadávky po lehote splatnosti 0 64134 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka 

95388 0 

Krátkodobé pohľadávky spolu 95388 64134 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti  jeden rok až päť rokov 

  

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti dlhšou ako päť rokov 

  

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 

 

17. Informácie k časti F. písm. t) a u) prílohy č. 3  o pohľadávkach zabezpečených záložným právom 
alebo inou formou zabezpečenia    

Opis predmetu záložného práva 
Bežné účtovné obdobie 

Hodnota predmetu Hodnota pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou 
formou zabezpečenia 

0 0 

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné 
právo 

x 0 

Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené 
právo s nimi nakladať 

x 0 

 
18. Informácie k časti F. písm. w)  prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku  
Tabuľka č. 1  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 0 0 

Bežné bankové účty 940 12081 

Bankové účty termínované   

Peniaze na ceste   

Spolu 940 12081 
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22. Informácie k časti F. písm.  zb) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane 
aktív 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:  0 0 

   

   

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 0 63 

Poistne auto 0 63 

   

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

   

   

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 

   

   

 

 

 

 

 

24. Informácie k časti G. písm. a) tretiemu bodu prílohy č. 3 o rozdelení účtovného zisku alebo 
o vysporiadaní účtovnej straty  

Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk  24455 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 24455 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu 24455 
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25. Informácie k časti G. písm. b) prílohy č. 3 o rezervách 
Tabuľka č. 1 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e F 

Dlhodobé rezervy, z toho:  0 0 0 0  0 

           

           

           

           

      

Krátkodobé rezervy, z toho: 200 200 200 0 200 

Rezerva na sprac.účt.závierky 200 200 200 0 200 

      

           

      

      

      

 
Tabuľka č. 2 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e F 

Dlhodobé rezervy, z toho:  0  0  0 0  0  

           

           

           

           

      

Krátkodobé rezervy, z toho:  0 200 0  0  200 

Rezerva na sprac.zavierky  0 200  0  0 200 
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26. Informácie k časti G. písm. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 1816 27740 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane 

135424 112925 

Krátkodobé záväzky spolu 137240  140665 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

  

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

 

31. Informácie k časti G. písm. j) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane 
pasív 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:  0  0 

   

   

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 1000  0 

Dobropis – vrateny tovar 1000  

   

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:  0  0 

   

   

   

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 
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35. Informácie k časti H. písm. a) prílohy č. 3 o tržbách 

Oblasť odbytu 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb  (napríklad A) 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb  (napríklad B) 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb  (napríklad C) 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

a b c d e f g 

Predaj tovaru 174411 68265         

              

              

              

Spolu 174411 68265 0  0  0  0  

 
38. Informácie k časti H. písm. g)  prílohy č. 3 o čistom obrate 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky  0  0 

Tržby z predaja služieb  0  0 

Tržby za tovar  174411  68265 

Výnosy zo zákazky  0  0 

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj  0  0 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 0 

Čistý obrat celkom 174411 68265 

 
 

 

39. Informácie k časti I. prílohy č. 3 o nákladoch 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 11055 3752 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:  0  0 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky     

iné uisťovacie audítorské služby     

súvisiace audítorské služby     

daňové poradenstvo     

ostatné neaudítorské služby     

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 11055 3752 

Telefóny 212 240 

Úctovné a právne  sluzby 800 1320 
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Ostatné 10043 2192 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, 
z toho: 

0 0 

Rozdiely zo zaokr. 0 0 

Poistenie 0 0 

   

     

Finančné náklady, z toho: 465 166 

Kurzové straty, z toho: 77 19 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka  0  0 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 388  147 

Bankové poplatky 270 30 

Poistne 118 117 

Mimoriadne náklady, z toho: 0 0 

   

   

 

 
V dôsledku odlišného výkladu daňových predpisov platných pre činnosť spoločnosti by spoločnosti mohli 
vzniknúť daňové dohadné položky, ktorých výšku nie je možné v súčasnosti objektívne určiť. Keby v takejto 
súvislosti spoločnosti vznikli záväzky, podľa konateľov tieto nebudú predstavovať významnú sumu. 

 

 

 

41. Informácie k časti J.  písm. f) a g) prílohy č. 3 o daniach z príjmov 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho: 

13038 x x 31364 x x 

teoretická daň  x 2868 22 x 7214 23 

Daňovo neuznané náklady              4852 1067                   0    

Výnosy nepodliehajúce dani            

Umorenie daňovej straty                 -1320 -304   

Spolu            17890 3935  22              30044 0  23 

Splatná daň z príjmov x  0  22 x 0  23 

Odložená daň z príjmov x  0  22 x 0  23 

Celková daň z príjmov  x 0  22 x 0  23 
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47. Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania 
Tabuľka č. 1 

Položka vlastného 
imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 5000       5000 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

          

Zmena základného 
imania 

         

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

0    0 

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové 
fondy 

          

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

          

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri 
zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

          

Zákonný rezervný fond      

Nedeliteľný fond           

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

          

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

0 24455   24455 

Neuhradená 
strata minulých rokov 

-1320    -1320 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

24455  9103      -24455   9103 

Vyplatené dividendy           

Ostatné položky 
vlastného imania 

          

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 
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Tabuľka č. 2 

Položka vlastného 
imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 5000    5000 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

          

Zmena základného 
imania 

         

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

     

Emisné ážio           

Ostatné kapitálové 
fondy 

     

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

          

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

          

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri 
zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

          

Zákonný rezervný fond      

Nedeliteľný fond           

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

          

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

     

Neuhradená 
strata minulých rokov 

0 -1320   -1320 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

-1320 24455 1320  24455 

Vyplatené dividendy          

Ostatné položky 
vlastného imania 

          

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 
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48. Informácie k časti S. prílohy č. 3 o prehľade peňažných tokov pri použití priamej metódy  

Označenie 
položky 

Obsah položky 
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

 Peňažné toky z prevádzkovej činnosti     

A. 1.  Príjmy z predaja tovaru  (+)       

A. 2. Výdavky na nákup tovaru     

A. 3. Príjmy z predaja vlastných výrobkov (+)     

A. 4. Príjmy z predaja služieb (+)     

A. 5. 
Výdavky na obstaranie materiálu, energie a ostatných 
neskladovateľných dodávok (-) 

    

A. 6. Výdavky na služby (-)     

A. 7. Výdavky na osobné náklady (-)     

A. 8. 
Výdavky na dane a poplatky, s výnimkou výdavkov na daň 
z príjmov účtovnej  jednotky (-) 

    

A. 9. 
Príjmy z predaja cenných papierov určených na predaj alebo 
na obchodovanie (+) 

    

A. 10. 
Výdavky na nákup cenných papierov určených na predaj 
alebo na obchodovanie  (-) 

    

A. 11. 
Príjmy z uzatvorených zmlúv, ktorých predmetom je právo  
určené na predaj alebo na obchodovanie  (+) 

    

A. 12. 
Výdavky z uzatvorených zmlúv, ktorých predmetom je právo  
určené na predaj alebo na obchodovanie (-) 

    

A. 13. 
Príjmy z úverov, ktoré   účtovnej jednotke poskytla  
banka alebo pobočka zahraničnej banky, ak boli úvery  
poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+) 

    

A. 14. 

Výdavky na splácanie úverov, ktoré  účtovnej jednotke 
poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, ak boli 
úvery poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu 
činnosti (-) 

    

A. 15. 
Ostatné príjmy z prevádzkových činností, s výnimkou tých, 
ktoré sa uvádzajú osobitne  v iných častiach prehľadu 
peňažných tokov (+) 

    

A. 16. 
Ostatné výdavky na prevádzkové činnosti, s výnimkou tých, 
ktoré sa uvádzajú osobitne v  iných častiach prehľadu 
peňažných tokov (-) 

    

* 
Peňažné toky z  prevádzkovej činnosti okrem príjmov 
a výdavkov, ktoré sa  uvádzajú osobitne  v iných častiach 
prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet A. 1. až A. 16. )  

    

A. 17. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
investičných činností (+) 

    

A. 18. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré 
sa začleňujú do finančných činností (-) 

    

A. 19. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, 
ktoré sa začleňujú do investičných činností (+) 

    

A. 20. 
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, 
s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-) 
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Označenie 
položky 

Obsah položky 
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

  
Peňažné  toky  z prevádzkovej  činnosti  (+/-), 
(súčet A. 1.  až A. 20.) 

    

A. 21. 
Výdavky na daň z príjmov  účtovnej jednotky, s výnimkou 
tých, ktoré sa  začleňujú do investičných činností alebo do 
finančných činností (-/+) 

    

A. 22. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na  
prevádzkovú činnosť (+) 

    

A. 23. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na  
prevádzkovú činnosť (-) 

    

 A. 
Čisté  peňažné  toky  z prevádzkovej  činnosti  
(súčet  A. 1. až A. 23.) 

    

  Peňažné toky z investičnej činnosti     

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)     

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)     

B. 3. 

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov 
a podielov  v iných účtovných jednotkách, s výnimkou 
cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty  
a cenných papierov určených na predaj alebo 
na obchodovanie  (-) 

    

B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)     

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)     

B. 6. 

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a 
podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných 
papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty 
a cenných papierov určených na predaj alebo 
na obchodovanie  (+) 

    

B. 7. 
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté  účtovnou 
jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (-) 

    

B. 8. 
Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých 
účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (+) 

    

B. 9. 

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté  účtovnou 
jednotkou tretím osobám, s výnimkou dlhodobých pôžičiek 
poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (-) 

    

B. 10. 

Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou 
jednotkou tretím osobám,  s výnimkou pôžičiek poskytnutých 
účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku 
(+) 

    

B. 11. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
prevádzkových činností (+) 

    

B. 12. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, 
ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+) 

    

B. 13. 
Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené 
na predaj alebo na obchodovanie alebo, ak sa tieto výdavky 
považujú za peňažné toky z  finančnej činnosti (-) 
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Označenie 
položky 

Obsah položky 
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

B. 14. 
Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené 
na predaj alebo na obchodovanie alebo, ak sa tieto výdavky  
považujú za peňažné toky  z finančnej činnosti (+) 

    

B. 15. 
Výdavky na daň z príjmov  účtovnej jednotky, ak je ich možné  
začleniť do investičných činností (-) 

    

B. 16. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú 
činnosť (+) 

    

B. 17. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na 
 investičnú činnosť (-) 

    

B. 18. Ostatné príjmy  vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)     

B. 19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)     

B. 
Čisté  peňažné  toky  z investičnej  činnosti  
 (súčet B. 1. až B. 19.) 

    

  Peňažné toky z finančnej  činnosti     

C. 1. 
Peňažné toky vznikajúce vo  vlastnom  imaní 
(súčet C. 1. 1. až C. 1. 8.) 

    

C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)     

C. 1. 2. 
Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi 
alebo fyzickou osobou, ak je  účtovnou jednotkou   (+) 

    

C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+)     

C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)     

C. 1. 5. 
Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných 
akcií a vlastných obchodných podielov (-) 

    

C. 1. 6. 
Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou 
jednotkou (-) 

    

C. 1. 7. 
Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní 
spoločníkom alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou 
jednotkou (-) 

    

C. 1. 8. 
Výdavky z ďalších dôvodov, ktoré súvisia so znížením 
vlastného imania (-) 

    

C. 2. 
Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov  
a krátkodobých záväzkov z finančnej  činnosti, 
(súčet C. 2. 1. až C. 2. 9.) 

    

C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)     

C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)     

C. 2. 3. 

Príjmy z úverov, ktoré  účtovnej jednotke poskytla banka 
alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré  
boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu  činnosti 
(+)  

    

C. 2. 4. 

Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke 
poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou 
úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného 
predmetu  činnosti (-)  

    

C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)     
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Označenie 
položky 

Obsah položky 
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)     

C. 2. 7. 
Výdavky na úhradu záväzkov z  používania majetku, ktorý je 
predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-) 

    

C. 2. 8. 

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov  a krátkodobých 
záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti, s výnimkou tých, 
ktoré sa  uvádzajú osobitne  v inej časti prehľadu peňažných 
tokov (+) 

    

C. 2. 9. 

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých  záväzkov 
a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti, 
s výnimkou tých, ktoré sa  uvádzajú osobitne v inej časti 
prehľadu peňažných tokov (-) 

    

C. 3. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré 
sa začleňujú do prevádzkových činností (-) 

    

C. 4. 
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, 
s výnimkou tých, ktoré sa  začleňujú do prevádzkových 
činností (-) 

    

C. 5. 
Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené 
na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú 
za peňažné toky z  investičnej činnosti (-) 

    

C. 6. 
Príjmy súvisiace s  derivátmi, s výnimkou, ak sú určené 
na predaj alebo   na obchodovanie,  alebo ak sa považujú za  
peňažné toky z investičnej činnosti (+) 

    

C. 7. 
Výdavky na daň z príjmov  účtovnej jednotky, ak ich možno  
začleniť do finančných činností (-) 

    

C. 8. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú 
činnosť (+) 

    

C. 9. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú 
činnosť (-) 

    

C. 
Čisté peňažné  toky  z finančnej činnosti 
(súčet C. 1. až C. 9.) 

    

D. 
Čisté zvýšenie alebo čisté  zníženie peňažných 
prostriedkov (+/-), (súčet A + B + C) 

    

E.  
Stav peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+/-)  

    

F.  

Stav peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na konci  účtovného obdobia pred 
zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 

    

G.  
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom 
a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka (+/-)  

    

H.  

Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na konci účtovného  obdobia upravený o 
kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje  účtovná závierka (+/-) 
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49. Informácie k časti T. prílohy č. 3 o prehľade peňažných tokov pri použití nepriamej metódy  

Označenie 
položky 

Obsah položky 
Bežné 

účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

  Peňažné toky z prevádzkovej činnosti     

Z/S 
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením 
daňou z príjmov  (+/-) 

    

A. 1. 
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia  
z bežnej činnosti pred  zdanením daňou z príjmov (+/-), 
(súčet A. 1. 1. až A. 1. 13.)   

    

A. 1. 1. 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku (+) 

    

A. 1. 2. 

Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku 
a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto 
majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou  jeho  
predaja (+) 

    

A. 1. 3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku  (+/-)     

A. 1. 4. Zmena stavu dlhodobých rezerv  (+/-)     

A. 1. 5. Zmena stavu opravných položiek  (+/-)     

A. 1. 6. 
Zmena stavu položiek časového 
rozlíšenia nákladov a výnosov  (+/-) 

    

A. 1. 7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov   (-)     

A. 1. 8. Úroky účtované do nákladov   (+)     

A. 1. 9. Úroky účtované do výnosov    (-)     

A.1. 10. 
Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom 
a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka (-) 

    

A. 1. 11. 
Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom 
a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka (+) 

    

A. 1. 12. 
Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou 
majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-) 

    

A. 1. 13. 

Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú 
výsledok hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, 
ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu 
peňažných tokov  (+/-) 

    

A. 2. 

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa na účely 
tohto opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným majetkom 
a krátkodobými záväzkami  s výnimkou položiek obežného 
majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov  
a peňažných ekvivalentov, na výsledok hospodárenia 
 z bežnej činnosti (súčet A. 2. 1. až A. 2. 4.) 

    

A. 2. 1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)     

A. 2. 2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)     

A. 2. 3. Zmena stavu zásob (-/+)     

A. 2. 4. 
Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou 
majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov  
a peňažných ekvivalentov (-/+) 
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Peňažné  toky  z prevádzkovej  činnosti s výnimkou 
príjmov a výdavkov, ktoré sa  uvádzajú  osobitne v iných 
častiach prehľadu  peňažných tokov (+/-),  
(súčet Z/S  +  A. 1. + A. 2.) 

    

A. 3. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
investičných činností (+) 

    

A. 4. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré 
sa začleňujú do finančných činností (-) 

    

A. 5. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, 
ktoré sa začleňujú do investičných činností (+) 

    

A. 6. 
Výdavky na vyplatené dividendy  a iné podiely na zisku, 
s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností  
(-) 

    

  
Peňažné  toky z prevádzkovej činnosti (+/-),  
(súčet Z/S + A. 1. až A. 6.) 

    

A. 7. 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou 
tých, ktoré sa  začleňujú do investičných činností alebo 
finančných činností (-/+) 

    

A. 8. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce 
sa na prevádzkovú činnosť (+) 

    

A. 9. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce 
sa na prevádzkovú činnosť (-) 

    

A. 
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), 
(súčet Z/S +  A. 1.  až  A. 9.) 

    

  Peňažné toky z investičnej činnosti     

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)     

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)     

B. 3. 

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a  
podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných 
papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty 
a cenných papierov určených na predaj alebo 
na obchodovanie (-) 

    

B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)     

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)     

B. 6. 

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov  
a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou 
cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty 
a cenných papierov určených na predaj alebo 
na obchodovanie  (+) 

    

B. 7. 
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou 
jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (-) 

    

B. 8. 
Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých  
účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (+) 
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B. 9. 

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou 
jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek  
poskytnutých  účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (-) 

    

B. 10. 

Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou 
jednotkou tretím osobám,  s výnimkou  pôžičiek 
poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 
konsolidovaného celku (+) 

    

B. 11. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú  do 
prevádzkových činností (+) 

    

B. 12. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, 
ktoré sa začleňujú  do prevádzkových činností (+) 

    

B. 13. 
Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené 
na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky 
považujú za peňažné toky z finančnej  činnosti (-) 

    

B. 14. 
Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené 
na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky 
považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (+) 

    

B. 15. 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné 
začleniť do  investičných činností (-) 

    

B. 16. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú 
činnosť (+) 

    

B. 17. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce 
sa na investičnú činnosť (-) 

    

B. 18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť  (+)     

B. 19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)     

B. 
Čisté  peňažné toky z investičnej  činnosti 
(súčet B. 1. až B. 19.) 

    

  Peňažné toky z finančnej činnosti     

C. 1. Peňažné toky vo  vlastnom  imaní (súčet C. 1. 1. až C. 1. 8.)     

C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)     

C. 1. 2. 
Príjmy z  ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi 
alebo fyzickou osobou, ktorá je  účtovnou jednotkou (+) 

    

C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+)     

C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)     

C. 1. 5. 
Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných 
akcií a vlastných obchodných podielov (-) 

    

C. 1. 6. 
Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených  účtovnou 
jednotkou (-) 

    

C. 1. 7. 
Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní 
spoločníkmi účtovnej jednotky   a fyzickou osobou, ktorá je 
účtovnou jednotkou (-) 

    

C.1. 8. 
Výdavky z  iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením 
vlastného imania (-) 
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C. 2. 
Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov  
a krátkodobých záväzkov  z finančnej činnost,  
(súčet C. 2. 1. až C. 2. 9.) 

    

C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)     

C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových CP (-)     

C. 2. 3. 

Príjmy z úverov, ktoré  účtovnej jednotke poskytla  
banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, 
ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu 
činnosti  (+)  

    

C. 2. 4. 

Výdavky na splácanie úverov, ktoré  účtovnej jednotke 
poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, 
s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie 
hlavného predmetu činnosti (-)  

    

C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)     

C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)     

C. 2. 7. 
Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je 
predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-) 

    

C. 2. 8. 

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých 
záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti  účtovnej 
jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne  v inej 
časti prehľadu peňažných tokov (+) 

    

C. 2. 9. 

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov  
a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti  
účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú 
osobitne  v inej časti prehľadu peňažných tokov (-) 

    

C. 3. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré 
sa začleňujú do prevádzkových činností (-) 

    

C. 4. 
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, 
s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových 
činností (-) 

    

C. 5. 
Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené 
na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za  
peňažné toky z investičnej činnosti (-) 

    

C. 6. 
Príjmy súvisiace s  derivátmi, s výnimkou, ak sú určené 
na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú 
za peňažné toky z  investičnej činnosti (+) 

    

C. 7. 
Výdavky na daň z príjmov   účtovnej jednotky, ak ich možno  
začleniť do finančných činností (-) 

    

C. 8. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú 
činnosť (+) 

    

C. 9. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce 
sa na finančnú činnosť (-) 

    

C. 
Čisté peňažné  toky  z finančnej činnosti  
(súčet C. 1. až C. 9.) 

    

D. 
Čisté zvýšenie alebo čisté  zníženie peňažných 
prostriedkov (+/-), (súčet A + B + C) 
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E.  
Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov  
na začiatku účtovného obdobia (+/-)  

    

F.  

Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 
na konci účtovného  obdobia pred zohľadnením 
kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému  
sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 

    

G.  
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom 
a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka (+/-)  

    

H.  

Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na konci účtovného  obdobia upravený o 
kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje  účtovná závierka (+/-) 

    

 
Vysvetlivky: 
 
(1) Identifikačné číslo organizácie (IČO) sa vyplňuje podľa Registra organizácií vedeného Štatistickým úradom 
Slovenskej republiky. 
 
(2) Daňové identifikačné číslo (DIČ) sa vyplňuje, ak ho má účtovná jednotka pridelené. 
 
(3) Kód SK NACE sa vypĺňa podľa vyhlášky Štatistického úradu Slovenskej republiky č. 306/2007 Z. z., ktorou sa 
vydáva Štatistická klasifikácia ekonomických činností. 
 
(4)  V bodoch č. 3, 5 a 7 sa prvotným ocenením majetku rozumie jeho ocenenie podľa § 25 zákona. 
 
(5) V bodoch č. 2, 9, 22, 25, 29, 30, 31, 32, 35, 37, 39, 46, 48 a 49 sa obsahová náplň tabuliek a počet riadkov 
v nich  uvádzajú podľa potrieb účtovnej jednotky.  
 
(6) V bode č. 46 sa  kód druhu obchodu vyplňuje takto: 

Kód druhu obchodu 
 
Druh obchodu: 

01 kúpa 

02 predaj 

03 poskytnutie služby 

04 obchodné zastúpenie 

05 licencia 

06 transfer 

07 know -how 

08 úver, pôžička 

09 výpomoc 

10 záruka 

11 iný obchod. 
 
Použité  skratky: 
 
kons. - konsolidovaný 
CP  - cenný papier 
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DFM – dlhodobý finančný majetok 
DHM – dlhodobý hmotný majetok 
DIČ – daňové identifikačné číslo 
DNM – dlhodobý nehmotný majetok 
DÚJ – dcérska účtovná jednotka 
IČO – identifikačné číslo organizácie 
OP – opravná položka 
PSČ – poštové smerovacie číslo 
ÚJ – účtovná jednotka 
VI – vlastné imanie 
ZI – základné imanie 
 


